

各 位

会社 名 クリエイト株式会社 代表者名 代表取締役社長 福井 珠樹 (JASDAQ・コード番号:3024) 問い合わせ先 常務取締役 管理本部長 吉成 隆則 電話番号 06-6538-2333

## 監査等委員会設置会社移行後の役員人事に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成28年6月24日開催予定の第68回定時株主総会において承認されることを条件として、監査等委員会設置会社移行後の役員人事を下記のとおり内定いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 取締役(監査等委員である取締役を除く) 候補者

	氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
福井	道夫	代表取締役会長	同左
福井	珠樹	代表取締役社長	同左
片山	博夫	常務取締役	同左
吉成	隆則	常務取締役	同左
伊達	昇	取締役	同左
水間	久雄	取締役	同左

## 2. 監査等委員である取締役候補者

氏 名	新 役 職 名	現役職名
坂口 明	監査等委員	監査役(常勤)
佐野 正幸	監査等委員(社外取締役)	社外監査役
山田 一彦	監査等委員(社外取締役)	社外監査役

## 3. 補欠の監査等委員である取締役候補者

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
横野 良也	補欠監査等委員(社外)	補欠監査役(社外)

以上